

Сахалинские следователи поддержали гуманитарную акцию для бойцов, находящихся в зоне СВО



Женский совет при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области с привлечением детей, воспитывающихся в замещаемых семьях в г. Южно-Сахалинске, в рамках организованного в Сахалинской области проекта «Сопричастность», собрали гуманитарную помощь к 23 февраля для солдат, находящихся в зоне проведения специальной военной операции.

Для бойцов были закуплены необходимые вещи и предметы. Дети написали для солдат письма со словами поддержки, нарисовали открытки к празднику Дня защитника Отечества, собрали теплые носки и другие необходимые предметы. Все привезенные на пункт сбора гуманитарной помощи вещи, письма детей будут направлены в зону проведения специальной военной операции.

Данная акция проводится в поддержку военнослужащих, в том числе уроженцев Сахалинской

области.

Подобные мероприятия позволяют не только сохранять патриотические традиции, но и приумножать их, развивая у молодежи гражданственность, уважение закона, почитание нравственных ценностей, формируя чувство долга перед Отечеством.

Изображения



18 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1767542>